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Zábřežský festival cestovatelů, dob-
rodruhů a recesistů Welzlování nabídne 
v sobotu 10. února maraton cestovatel-
ských přednášek s názvem Welzlovi 
následovníci. V kině Retro vystoupí 
celkem šest cestovatelů s přednáškami 
z cest po pěti kontinentech.

Na milovníky dálek a dobrodružství 
čeká nejen spousta fotografií a video-
záznamů, ale také množství neobvyk-
lých zážitků z cest po východní Africe, 
kanadské divočině či jižním ostrově 

Nového Zélandu. „Zajímavé bude jistě 
také povídání o cestě s ruskými moto-
cykly Ural z jejich mateřského závodu 
na západní Sibiři přes pohoří Ural, 
Petrohrad a Pobaltí do Česka nebo  
o cyklovýpravě do Gruzie, která si dala 
za cíl zdolávat nejvyšší horská sedla 
Kavkazu a nahlížet do každodenního 
života obyčejných lidí žijících v nejod-
lehlejších oblastech této země,“ zve na 
cestovatelský festival Zdeněk David.  
 (Pokračování na straně 7)

Úctyhodných dvaatřicet účastníků se  
v sobotu 27. ledna postavilo na trať We-
lzlova kufru s cílem zdolat Humenec. Ten-
tokrát trochu blátivý a jen se zbytky sně-
hu. Už dopoledne proběhl krosový běh  
s úctyhodnou účastí 55 závodníků – 21  
v dětské kategorii na 1,6 kilometru a 34 
dospělých na 4,5 kilometru.

Recesistické klání, jedna z hlavních 
součástí festivalu Welzlování, přilákalo 
hodně přes sto diváků. Sportovních vý-
konů bylo mezi staršími účastníky spíš 
méně, zkušení závodníci se nemínili příliš 
vysílit s vědomím, že na ně na trati čeká 
jako obvykle vražedná kombinace slivo-
vice – špek – tvarůžek, a zvolili proto tem-
po spíše poklidné. 

Sportovní kvalitu tak (stejně jako v le-
tech předchozích) zachraňovala nastupu-
jící generace, která s kufrem sprintovala  
i sjížděla kluzké meze. První místo ob-
sadil tentokrát Antonín Hojgr následova-

ný Viktorem Muchou, o třetí místo se pak 
podělili Daniel David a Marek Biolko. Na 
trati se poprvé představily i dvě sajdkáry.

Nechyběla ani welzlologická vložka, 
tentokrát při příležitosti prezidentských 
voleb popisující setkání zábřežského po-
lárníka s tehdejším prezidentem Masary-
kem. Recesistickému duchu odpovídal  
i „předvolební“ transparent Wolím Welzla 
na furt!. Nechyběl ani tradičně nekorektní 
a občas drsný humor organizátorů skvěle 
bavící přihlížející. Těm Pavel Zubík při-
slíbil, že v případě Welzlova kufru se roz-
hodně nejedná o poslední ročník.

Hodnocena byla opět i kvalita úborů, 
připomínajících dobu Eskymo Welzla. 
Ocenění za nejpovedenější kostým si od-
nesl Jiří Kratochvíl z Uničova, v samot-
ném závěru pak došlo na Rafandě na vy-
hlášení Welzlovy cestovatelské slivovice, 
tímto titulem se pro letošní rok může pyš-
nit pálenka neznámého původu.  (mk)

Postupné kroky zábřežské radnice 
přibližují Václavov k vyřešení desí-
tek let přetrvávajícího problému, zbu-
dování kanalizace v této místní části. 
Projektová příprava této významné in-
vestice v předchozím období umožni-
la, aby město bylo připraveno na před-
ložení žádosti o případné dotace.

Vzhledem k tomu, že jsou v sou-
časné době otevřeny dotační tituly 
na podporu výstavby technické infra-
struktury v menších obcích a nově též 
v místních částech měst, schválilo za-
stupitelstvo podání žádosti o dotaci na 
Státní fond životního prostředí. Ta by 
měla sloužit k vybudování čistírny od-
padních vod (ČOV), splaškové kana-
lizace a vodovodu včetně přípojek ve 
Václavově. Tato možnost dotace je o 
to zajímavější, že oproti minulosti je 
možné rovněž čerpat dotace na přípoj-
ky k nemovitostem – což vlastníkům 
nemovitostí zlevní napojování na ka-
nalizační řad a je to pro ně atraktiv-
nější.

Ve stejné době jako Zábřeh rozho-
dl o vybudování splaškové kanalizace  
s vlastní čistírnou také sousední 
Svébohov, odkud se dlouhodobě uva-
žuje o napojení vodovodních řadů pro 

Václavov. Při jednáních s vedením této 
obce bylo předjednáno, že pro Václa-
vov a Svébohov bude výhodnější spo-
jit se a vybudovat jednu společnou 
čistírnu ve Václavově a naopak vybu-
dovat vodovodní přivaděč do Svébo-
hova z Václavova, který bude napoje-
ný na vodojem ve Svébohově. Toto ře-
šení kanalizace mj. nabízí ekonomič-
tější provoz ČOV při čištění většího 
objemu splaškových vod.

„V řešení byly různé varianty včet-
ně přečerpávání vod do zábřežské čis-
tírny přes Račici, to se ale ukázalo ne-
výhodné. Společný postup je navíc v 
souladu s krajskou koncepcí. Zefektiv-
ní se tak provoz, na druhé straně nás 
čeká náročný model dotační žádosti,“ 
vysvětloval starosta František John, 
proč je žádost na „václavovskou část“ 
podána prostřednictvím společnosti 
Vodohospodářská zařízení Šumperk, 
jíž je Zábřeh významným akcionářem.

„Celkové náklady jsou odhadová-
ny na přibližně šedesát milionů korun, 
k tomu počítáme s asi dvaceti miliony 
na další práce, tedy při této příležitos-
ti provedené rekonstrukce ostatních 
inženýrských sítí, komunikací a chod-
níků,“ dodal František John.  (mk)

Ples města nabídne jedinečný hudební mix

Recesisté znovu vzdali  
na Humenci hold Welzlovi

Radnice zažádala o dotaci  
na kanalizaci Václavova 

S velkým zájmem voličů se v Zábře-
ze setkalo druhé kolo prezidentských 
voleb. K urnám se v pátek 26. a sobotu 
27. ledna vydalo 7.368 voličů, což zna-
mená vysokou 66,29% účast (tedy při-
bližně stejně jako v celém Olomouckém 
kraji – 66,06% i ČR – 66,6%). K urnám 
se tak ve městě dostavilo o šest stovek 
voličů víc než před čtrnácti dny (6.758, 
tj. 60,63%).

Stejně jako v kole prvním, i v tom 
druhém v Zábřeze zvítězil Miloš Zeman 
se ziskem 4.256 hlasů, tj. 57,9%. To je 
méně než v kraji, kde Miloš Zeman ob-
držel 59,17%, ale o dost víc než v ce-

lorepublikovém rámci (51,36%). Oproti 
prvnímu kolu si stávající prezident u Zá-
břežáků polepšil o 1.328 hlasů.

Jeho soupeř Jiří Drahoš obdržel 3.094 
hlasů, tedy 42,09% (v Olomouckém 
kraji 40,82%, celá ČR 48,63%). 

Miloš Zeman zvítězil ve čtrnácti  
z patnácti volebních okrsků v Zábřeze 
a jeho místních částech, Jiří Drahoš si 
připsal jediné vítězství v okrsku číslo 2 
(okolí Masarykova náměstí). Enormní 
byl zájem o voličské průkazy – v I. kole 
jich bylo vydáno nadprůměrných 135, 
ve II. kole ale jejich počet vystoupal až 
na 340.  (mk)

I druhé kolo voleb ovládl Miloš Zeman

Zábřežská radnice zve obyvatele 
Ráječka na setkání s vedením města, 
které se uskuteční v pondělí 12. února 

od 17 hodin v prostorách restaurace 
Na Kovárně.   
 (red)

Welzlování zve na setkání cestovatelů

Reprezentační ples města Zábřeh, 
který se uskuteční v sobotu 17. února  
v sále kulturního domu, letos opět na-
bídne jedinečný zážitek, a to zejména 
díky spojení hudebníků smyčcového 
komorního orchestru a orchestru Mora-
via Big Band.

Návštěvníci plesu se mohou těšit na 
pestrou směsici tanečních melodií růz-
ných hudebních žánrů, večeru však 
budou tradičně dominovat především 
valčíky Johanna Strausse v podání po-
četného hudebního tělesa vystupujícího 
pod taktovkou Pavla Doubravy. Zazní 
ale i jazzové, swingové či muzikálové 
melodie a díky skupině Velvet Gang  

i populární hity středního proudu. 
„V doprovodném programu plesu 

vystoupí členové šumperského klubu 
sportovního tance a také česko-špa-
nělské duo artistů, které nabídne na-
příklad akrobacii v půlměsíci,“ pro-
zradil Vratislav Jarmar ze Zábřežské 
kulturní. V rámci plesu dojde rovněž  
k předání Ceny města za rok 2017 Ji-
římu Ondruchovi z Pivonína, který byl 
v loňském roce iniciátorem oslav 625. 
výročí první písemné zmínky o obci.

Kulturní dům se pro hosty reprezen-
tačního plesu otevře o půl osmé, večer 
oficiálně zahájí starosta města František 
John ve 20 hodin.  (red)

Město zábřeh 
vyhlašuje personální výběrová řízení 
na obsazení pracovních pozic: 

Referent Oboru školství, kultury a tělovýchovy  
Městského úřadu Zábřeh  

Referent Odboru technické správy                     
Městského úřadu Zábřeh 

Referent Odboru občanskosprávních agend       
Městského úřadu Zábřeh 

Referent Odboru správního, oddělení dopravy  
Městského úřadu Zábřeh – zkušební  komisař

 Více na www.zabreh.cz 
v sekci Městský úřad/Volná místa.  

Bližší informace podá také  
Ing. Jana Krasulová  
tel.: 583 468 244

Setkání s občany Ráječka
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První dny roku patřily nejen na Zá-
břežsku už podevatenácté tradiční 
Tříkrálové sbírce. Od 2. do 14. ledna ko-
ledovaly skupinky Tří králů v devětade-
vadesáti obcích v působnosti Charity Zá-
břeh. Po sečtení obsahu rekordních 378 
pokladniček, výsledku práce více než 
1.500 dobrovolníků a hlavně mimořádné 
štědrosti dárců, se ukázalo, že rekordní je 
znovu také vykoledovaná částka. Ta po-
prvé překročila hranici půldruhého mili-
onu korun, úctyhodných 1.506.485 Kč je 
o 89.901 korun víc než loni. 

Rekordní jsou i příspěvky dárců ze Zá-
břeha. Přímo ve městě jedenasedmdesát 
tříkrálových skupinek vykoledovalo o 13 
tisíc korun víc než loni, celkem 248.169 

Kč, v Pivoníně 11.073 Kč, ve Václa-
vově 7.697 Kč a v Hněvkově 7.253 
Kč. 

Díky letošnímu obdarování bude 
moci Charita podpořit domácí zdra-
votní a paliativní péči – mobilní hos-
pic pro ty, kdo chtějí důstojně zemřít 
doma mezi svými, bezprostředně 
pomoci potřebným lidem a rodinám  
v nouzi, přispět chudším na složité 
životní a sociální situace se zvlášt-
ním zaměřením na děti a zafinanco-

vat rozvoj projektu SOREHA, který se za-
měřuje na podporu lidí s psychickým (du-
ševním) onemocněním.

Tříkrálová sbírka je jediná veřejná sbír-
ka v ČR, kde dárce spolurozhoduje o vy-
užití darovaných prostředků. Charita sbí-
rá náměty na problematické situace v re-
gionu, na bídu, nouzi v obci či sousedství, 
kontakty na oběti mimořádných situací. 
Všechny podněty následně prověří a pro-
šetří, aby nešlo jen o zúžený jednostran-
ný pohled. 

I když je výtěžek pokladniček uzavřen 
a spočítán, lze stále přispívat zasláním dá 
rcovské sms ve tvaru DMS KOLEDA 30 
na číslo 87 777 (cena jedné DMS je 30 Kč, 
na pomoc potřebným jde 29 Kč).       (red)

Tři králové vykoledovali přes  
půldruhého milionu

KRÁTCE Z RADY
Rada města na svém zasedání v úterý 

23. ledna projednala mj. následující ma-
teriály:

• Schválila vzor veřejnosprávní smlou-
vy o poskytnutí dotace z rozpočtu města.

• Vzala na vědomí rezignaci Vladimíra 
Drábka na funkci člena Komise pro rozvoj 
města a odstoupení Vladimíra Konopase z 
funkce člena a předsedy dozorčí rady spo-
lečnosti EKO servis Zábřeh.

• Pověřila vedoucí oddělení životního 
prostředí Květoslavu Hýblovou a vedou-
cího odboru technické správy Petra Koš-
ťála udílením pokynů příspěvkové orga-
nizaci Technické služby Zábřeh k výkonu 
činnosti nezahrnuté do plánu činnosti na 
rok 2018.

• Schválila poskytnutí neinvestiční do-
tace ve výši 20.000 Kč pro TJ Sokol Vác-
lavov, která je určena na celoroční činnost 
organizace.

• Souhlasila se zveřejněním záměru 
bezúplatného umístění pamětní desky ve 
Wolkerových sadech k projektu Zlepšení 
kvality vod horního povodí řeky Moravy 
– II. fáze na dobu do 31. 12. 2026. 

• Souhlasila s umístěním sídla spolku 
Boženka na adrese ZŠ Boženy Němcové.

• Souhlasila s opravou volného měst-
ského bytu v domě 17. listopadu 1 v před-
běžné ceně oprav 389.000 Kč včetně DPH 
a bytu v domě Kosmonautů 1 v předběžné 
ceně oprav 356.000 Kč včetně DPH. 

• Schválila uzavření smlouvy o dílo na 
realizaci veřejné zakázky Zpracování les-
ních hospodářských osnov v zařizovacím 
obvodu Zábřeh s platností od 1. 1. 2019 
do 31. 12. 2028 mezi městem a společnos-
tí ING-FOREST v celkové ceně 983.400 
Kč bez DPH. 

• Schválila hodnotící komisí doporuče-
né pořadí nabídek pro provedení veřejné 
zakázky na projektovou dokumentaci re-
konstrukce Smetanovy ulice. V soutěži 
zvítězila nabídka šumperské společnosti 
Terra – Pozemkové úpravy v celkové ceně 
320.000 Kč bez DPH. 

• Schválila zřízení pozice referenta od-
boru školství, kultury a tělovýchovy (po-
věřenec GDPR pro příspěvkové organiza-
ce), a to s účinností od 1. 3. 2018.   (red)

V době předvánoční dorazil na 
zábřežské nádraží vysloužilý služební 
železniční vagon řady Daa-K 30. Město 
jej zakoupilo za zůstatkovou cenu  
v Českých Budějovicích od ČD Cargo 
jako další exponát železničního skanzenu 
u Lupěného. 

Vagon je v celkem dobrém technickém 
stavu, ale přesto vyžaduje některé 
drobnější práce. Jedná se především  
o nový nátěr, utěsnění střechy proti 
zatékání včetně zlepšení zabezpečení proti 
neoprávněnému vniknutí a poškození 
vandaly. Tyto práce provedou v rámci 
odborného výcviku studenti zdejší VOŠ a 
SŠ automobilní, kteří mají dílny nedaleko 
nádraží, kde je vagon zatím umístěn. 

Po opravách zamíří vagon do skanzenu 
u Lupěného, kde bude připojen za parní 
lokomotivu. „Nabízí se řada možností 
jeho dalšího využití. Kromě své historické 
hodnoty, byl vyroben v polovině minulého 
století, by vnitřní prostory mohly posloužit 
třeba pro umístění expozice dobových 
železničářských artefaktů, reálná je 
i možnost provozování občerstvení. 
Své stanoviště zde bude mít i současný 
amatérský správce železničního skanzenu 
Miroslav Karafiát,“ uvedl místostarosta 
Karel Crhonek.  (red)

Jízdní řády autobusové 
dopravy se po kritice mění 
Po rozsáhlé kritice nekoncepčních 

změn v dopravě v Olomouckém kraji 
ze strany občanů i obcí začaly od neděle 
28. ledna platit změny v jízdních řádech 
napravující alespoň největší nedostatky, 
které se objevily ve veřejné autobusové 
dopravě k 1. lednu letošního roku. Jízd-
ní řády jsou k dispozici na internetových 
stránkách krajského koordinátora dopra-
vy (KIDSOK), kde je k dispozici pře-
hled změn, které se v rámci kraje dotkly 
97 jízdních řádů. Zájemci si mohou také 
stáhnout jednotlivé jízdní řády ve formá-
tu pdf. Změny jsou již zapracovány také 
do celostátního systému IDOS. Cestují-
cí se mohou obracet na infolinku na čísle 
588 88 77 88, případně využít webu Do-
pravaOK.cz

Změny jízdních řádů na Zábřežsku se 
týkají následujících linek:

930207 Šumperk – Vyšehoří – Postřel-
mov – Zábřeh,

930212 Šumperk – Hrabišín – Brníčko 
– Leština – Dlouhomilov (jízdní řád pro-
šel kompletní revizí, proto jsou cestující 
žádáni, aby si zkontrolovali, zda se změ-
na jízdního řádu týká jejich spojení),

930246 Zábřeh – Šumperk,
930280 Šumperk – Zábřeh (u řady spo-

jů byla upravena jízdní doba, případně 
byly uspíšeny nebo opožděny. I zde došlo 
ke kompletní revizi, proto by si cestující 
měli zkontrolovat, zda se změna jízdního 
řádu týká jejich spojení),

932207 Šumperk – Vyšehoří – Postřel-
mov – Zábřeh,

932246 Mohelnice – Zábřeh – Šum-
perk,

932271 Zábřeh – Lesnice – Rohle – 
Kamenná – Úsov, 

932272 Zábřeh – Úsov – Klopina – Ro-
hle – Uničov,

932273 Zábřeh – Písařov – Štíty – Čer-
vená Voda – Králíky,

932276 Hněvkov – Zábřeh – Jestřebí – 
Maletín – Hynčina,

932277 Zábřeh – Kosov – Hoštejn – 
Hynčina, 

932286 Zábřeh – Olšany – Zborov – 
Štíty,

932287 Zábřeh – Jedlí – Cotkytle – Ští-
ty,

933246 Mohelnice – Zábřeh – Šum-
perk.  (red)

Železniční skanzen doplní 
první vagon

Město se prezentuje nově i na Youtube
Město Zábřeh má nově oficiální video-

prezentaci na internetovém serveru Youtu-
be. Město tak rozšiřuje své portfolio soci-
álních sítí o další komunikační kanál. Pro-
fil bude sloužit zejména ke sdílení videí a 
reportáží z významných akcí v Zábřeze.

V současné době má město také aktivní 
profil na Facebooku (Město Zábřeh), In-
stagramu (@mestozabreh) a Twitteru (@
MestoZebreh). Youtube oproti Facebooku 
není primárně určen pro komunikaci mezi 
lidmi, ale především pro hromadné sdílení 
zážitků v podobě videí. Patří navíc mezi 
nejoblíbenější sociální sítě. 

„Zábřeh žije kulturou, sportem i inves-
ticemi. Z různých akcí ve městě nám ob-
čané posílají či sdílejí svá videa a právě 
to nás přivedlo k myšlence založení ofici-
álního profilu města na Youtube,“ sdělila 
koordinátorka sociálních sítí města Lucie 
Mahdalová. 

Velkou výhodou Youtube je přehledné 
seřazení videí, neomezené množství na-

hrávání videí a reportáží, více možnos-
tí rozlišení, větší propojení různých videí 
či možnost vkládat komentáře a popisky. 

„Na profilu „Město Zábřeh“ se mohou 
navíc podílet i občané a místní spolky či 
organizace. Odkazy na svá videa napří-
klad z různých akcí města, prezentační vi-
dea spolků, škol či zájmových kroužků lze 
zasílat e-mailem na lucie.mahdalova@
muzabreh.cz. Následně budou přidány do 
seznamu videí na profilu města,“ doplnila 
Mahdalová. 

Kromě sociálních sítí se město zamě-
řilo také na novou podobu internetových 
stránek. Ty si po mnoha letech zasloužily 
novou grafiku a zcela nové a přehledněj-
ší nastavení pro občany. Pro efektivnější 
komunikaci a informování občanů zavádí 
radnice také nový moderní systém Mobil-
ní rozhlas s aplikací ZMAPUJ TO. Více 
informací o nových internetových strán-
kách a systému Mobilní rozhlas přinese 
další vydání zpravodaje.  (red)

V sobotu 27. ledna v 10.08 hodin došlo 
na náměstí Osvobození k vážné doprav-
ní nehodě. Při té šestasedmdesátiletý řidič 
vozu Peugeot jedoucí po náměstí ve smě-
ru od ulice ČSA k Valové srazil na pře-
chodu pro chodce (mezi prodejnou droge-
rie Teta a pekařstvím) nezletilou chodky-
ni, která se tam pohybovala v doprovodu 

své babičky. Při nehodě utrpěla dívka zra-
nění a byla leteckou záchrannou službou 
transportována k ošetření do Brna. Ovliv-
nění řidiče alkoholem policisté vyloučili 
provedenou dechovou zkouškou. Příčiny  
a okolnosti této dopravní nehody jsou 
předmětem dalšího šetření. 

V této souvislosti prosí Policie ČR 
všechny svědky, kteří se v sobotu 27. led-
na krátce po desáté hodině dopolední po-
hybovali po náměstí Osvobození a mají 
jakoukoli informaci, která by mohla při-
spět k objasnění okolností, za kterých  
k nehodě došlo, aby neprodleně osobně 
kontaktovali Obvodní oddělení v Zábřehu 
(Postřelmovská 7), případně tyto informa-
ce sdělili telefonicky na tel: 974 779 741 
nebo na bezplatné lince 158.  (red)

Policie prosí o pomoc svědky dopravní nehody

Proč si tak často nerozumí partneři  
v rodině, rodiče dětmi či kolegové  
v práci? Proč je tak těžké vést některé týmy?  
V rámci národního týdne manželství se 
v Komunitním centru Postřelmovská 14 
uskuteční dva semináře. První týkající 
se vzájemného porozumění proběhne  
v sobotu 10. února od 15 do 18 hodin. Jeho 
cílem bude porozumět lépe sám sobě, ale  
i druhým, kteří jsou odlišní.

Následující seminář  Umění zvládnout 
negativní emoce se uskuteční na stejném 
místě v neděli 18. února, také v čase od 15 
do 18 hodin. Ten bude zaměřen na práci  
s negativními emocemi, jak jim porozumět 
a proměnit v něco pozitivního.

Semináře jsou určeny široké veřejnosti, 
ale i všem, kdo vedou týmy nebo jsou 
součástí skupin lidí, kteří potřebují spolu 
spolupracovat. Obě setkání povede Mojmír 
Voráč, uznávaný lektor, kouč manažerů 
a vztahový poradce. Na seminář je nutná 
registrace na www.postrelmovska14.cz 
nebo na facebooku postrelmovska14, kde 
je také k dispozici více informací.  (red)

Přednášky pomohou  
lépe si porozumětHned dvě nominace směřují ze Zá-

břeha na udělení Ceny Olomoucké-
ho kraje za přínos v oblasti kultury za 
rok 2017. Rada města svým usnesením 
z 23. ledna navrhla v kategorii Výji-
mečný počin roku 2017 v oblasti film, 
rozhlas a televize zábřežského rodáka, 

herce, režiséra a pedagoga Miroslava 
Krobota za film Kvarteto. V katego-
rii Výjimečný počin v oblasti tradiční 
lidové kultury, ochrany a populariza-
ce kulturních hodnot pak rada navrh-
la ocenit václavovské Divadlo Václav 
slavící dvacet let své činnosti.  (red)

Rada poslala dvě nominace na krajské ocenění
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Spánkové studio 
Tomáš Komárek - Olomoucká 10, Zábřeh

tel.: 774 450 561 - www.kuchynekomarek.cz

Vepřové hody 
sobota 3. 3. 2018 v 10:00 hod. 

v areálu tělocvičny na Skaličce  
Menu:
-Tradiční zabijačkové pochutiny - jitrnice, jelita, ovar, 
 tlačenka, prejt, polévka prdelačka
-Smažený řízek, výpečky se zelím
-Čaj, grog, svařené víno, káva, točené pivo
-K poslechu country kapela Pracka 13.00 - 16.00 hod. 

Lukavice
Lukavice 21, 78901 Zábřeh
V současné době nabízíme následující pracovní pozice:
Papírna: Strojvedoucí papírenského stroje – 2x muž – vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC 
(mzda 20000 - 25000 Kč)

Papírna: Pomocník strojvedoucího papírenského stroje - 2x muž – vzdělání ÚSO technického směru, základy práce 
na PC (mzda 18000 - 22000 Kč)

Papírna: Obsluha mlecí a třídíci linky – 1x muž/žena – vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC 
(mzda 15000 - 18000 Kč)

Papírna: Dělník v papírenské výrobě - 5x muž – vzdělání základní nebo střední odborné, základy práce na PC 
(mzda 16000 - 21000 Kč)

Sáčkárna - úpravna: Seřizovač sáčkových strojů,tiskař - 5x muž – vzdělání střední odborné strojního zaměření, 
základy práce s PC (mzda 18000 - 25000 Kč)

Obsluha sáčkových strojů, balení – 5x žena – vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, 
zodpovědný přístup (mzda 15000 - 17000 Kč), možnost 6 hod. úvazků ranní a odpolední (6.00 - 12.00  
a 12.00 - 18.00 hod.)

Pracovní doba - nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu) – 1x muž – vzdělání základní, 
nutné platné oprávnění na VZV, ŘP sk.B,T, minimální praxe 2 roky, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost  
a manuální zručnost (mzda 16000 - 19000 Kč). Pracovní doba - v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod.  
směn + systém pohotovostí mimo pracoviště

Provozní zámečník (oddělení údržby) - 1 x muž, vzdělání ÚSO, ŘP sk.B, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 
15000 - 20000 Kč).Pracovní doba - 8 hod. směny Po-Pá.

Benefity: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou 
(30 hod.), zvláštní prémie, stabilizační příspěvek 6.000 Kč (při setrvání v pracovním poměru min. 1 rok a déle 
a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok - nemoc,OČR), bezplatné masáže, věrnostní příplatek 4.000 Kč/rok.
Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.
Nástup možný ihned.
Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let včetně starobních důchodců s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince 
pro volání zdarma - 800 109 209 nebo e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz

Technické služby Zábřeh, příspěvková organizace
Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

Přijme do pracovního poměru: ŘIDIČE
 
Druh pracovního poměru: pracovní poměr, plný úva-
zek, na dobu určitou s možností prodloužení 

Požadované vzdělání: vyučení 

Dovednosti: platný řidičský průkaz skupiny B, C 

Náplň práce: práce na úseku údržby veřejné  
zeleně a čištění komunikací

Bližší informace na tel. čísle 583 411 317. Své životopisy zasílejte 
elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz, případně poštou.

Nejrozsáhlejší expozice zdravého  
spánku v regionu 

 
více jak 50 značkových matrací,  

roštů a postelí.

Do konce února AKCE luxusní polštář ZDARMA
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NORD OIL s.r.o 
Zábřeh, Postřelmovská 2271/33 

v areálu čerpací stanice NORD OIL 

informace na tel. 604 273 215 nebo v kanceláři firmy.

NORD OIL s.r.o.,Postřelmovská 2271/33,Zábřeh 
hLeDáme ZaměStNaNce 

PRO ObSLuhu čeRPací StaNIce 
a mycích LINek.

PLNý úVaZek / VýhODNá PRacOVNí DOba.
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KADEŘNICTVÍ 
Eva Švubová (Pelikánová) 

OZNAMUJE ZMĚNU PROVOZOVNY 
od 1. ledna 2018 mne najdete na 

NOVÉ ADRESE Indrova 21, Zábřeh.
Objednávky a info na tel. 737 316 855

 Provozní doba:  Po-Čt  9.00-12.00 – 13.00-15.00
  Pá a v odpoledních hodinách dle objednání

Těším se na vás! 

Dny otevřených dveří: 16. 2. 2018 od 10:00 do 16:00 
 nebo kdykoli po telefonické domluvě



Příběh o přátelství, světu celebrit, ale  
i pohasínající slávy a ústupu z výsluní – to 
vše nabídla ve středu 24. ledna hra Řím-
ské noci. Děj odehrávající se v průbě-
hu dvaceti let představil zábřežským di-
vákům příběh vycházející ze skutečných 
událostí. Rolí známé italské herečky Anny 
Magnani a amerického dramatika Tenne-
ssee Williamse se ujali Simona Stašová 
spolu s Oldřichem Víznerem.

Z rozhovorů vedených v Annině bytě 
nad Římem se diváci postupně dozvída-
jí o radostech i strastech obou hvězd – 

o hereččiných vztazích  
s muži, synovi s obrnou, sou-
peření se Sofií Loren či 
Tennesseeho homosexua-
litě a závislosti na alkoho-
lu a lécích.

Už při prvním setkání 
mezi temperamentní Ital-
kou (v jejíž roli byla Si-
mona Stašová velmi pře-
svědčivá) a poněkud upja-
tým Američanem pře-
skočí jiskra porozumění. 
Sem si Williams chodí lé-
čit zraněnou duši, tady se 
může zraněná Anna vy-

plakat, vysmát i vyhulákat. Přesto-
že se jedná o příběh ze zákulisí slav-
ných, nabízí pohled na život „obyčej-
ných“ lidí, kteří se musí vyrovnat se 
svými nedostatky a pády. I když jsou 
jejich osudy zajímavé, hlavní roli 
tady přece jen hrají vztahy a emoce. 
A snad právě pro svou někdy až vy-
pjatou emocionalitu kombinovanou  
s křehkostí a zranitelností Římské noci  
u diváků bodují, a nejinak tomu bylo  
i v Zábřeze.  (mk)
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Stašová a Vízner rozzářili Římské noci

David Jílek zahájil triatlonovou sezonu stříbrem 

Triatlonovou sezonu zahájil zábřežský 
David Jílek v pátek 27. ledna úspěšným 
startem v Izraeli. Závod na ironmanských 
distancích (3,8 km plavání, 180 km cyk-
listiky a maratonský běh) v Ejlatu na bře-
hu Rudého moře odstartoval brzy ráno. Po 
dvou 1,9 kilometru dlouhých okruzích vy-

lézal David z vody na 4. místě, následova-
la velmi náročná cyklistická část. V ní bě-
hem dvaceti kilometrů závodníci vystou-
pali od moře do výšky 800 metrů, kde na 
ně čekal u hranic s Egyptem silný vítr a 
teplota jen 5°C. Nepříznivé podmínky ale 
nejlepšímu zábřežskému sportovci loň-
ského roku nezabránily v postupu vpřed, 
probojoval se na druhé místo.

Běžeckou část zahájilo nepříjem-
né desetikilometrové seběhnutí k moři, 
zbytek maratonu se odehrál v ulicích Ej-
latu. S pronásledovateli za zády s odstu-
pem 5 a 8 minut David nemohl ani na 
chvíli polevit. Nakonec na trati jedno-
ho z nejtěžších Ironmanů, které absol-
voval, pokořil desetihodinovou hranici  
a skončil stříbrný (na snímku vlevo), když 
jej překonal pouze vítězný Němec Till 
Shramm.  (red)

Karatisté uspěli na turnaji
Zábřežští karatisté změnili barvy – i tak 

by se dal nazvat úspěch karatistů ze ZŠ  
a DDM Krasohled. Ti se ve dvou ledno-
vých víkendech zúčastnili semináře v Ha-
nušovicích a odvezli si z něj řadu úspěchů 
včetně nových technických stupňů. 

Vyvrcholením semináře byl turnaj, 
kde v soutěži ve formách vyhrála vedou-
cí zábřežského oddílu Alena Bajerová (II. 
Dan) soutěž v nejvyšší formě – EMES-
KAI Kontra Set. O další umístění se po-
starali její svěřenci. Roman Fojtík (9. kyu) 
získal 5. místo ve formě Primě 9. a 10. 
stupňů a v téže kategorii obsadil Daniel 
Šifra (9. kyu) 8. místo. O poslední úspěch 
se postaral nejmladší soutěžící ze Zábře-
hu, Václav Staigl (11. kyu), který obsadil 
4. místo ve formě Primě 11. a 12. stupňů.

Po formách následovaly kategorie bojů, 
v nichž Zábřeh vyhrál hned dvě kategorie: 
Roman Fojtík mezi muži pod 16 let a Da-
niel Šifra kategorii v mužích pod 13 let.

Seminář vedl Miroslav Zezulka (VI. 
Dan), hlavní zkušební komisař a koordi-
nátor MSKA pro ČR. Z jeho rukou také 
někteří účastníci získali diplomy za úspě-
chy v turnajích i vyšší technické stupně. 

„Hodně starších karatistů odešlo na 
střední a vysoké školy, a tak v oddíle již 
delší dobu trénují především děti, které 
mají bílé a žluté pásy. Díky tomuto semi-
náři se to konečně změnilo,“ osvětlila Ale-
na Bajerová. Roman Fojtík a Daniel Šif-
ra si ze semináře odvezli první oranžový 
pás a Václav Staigl získal první hnědý pří-
pravkový proužek.  (red)

Welzlování zve na 
setkání cestovatelů

(Dokončení ze strany 1)
K dalším festivalovým lákadlům 

bude patřit výstava fotografií ze So-
loveckých ostrovů, stylové občerstve-
ní v podobě grilované klobásy a piva 
Welzl nebo tradiční losování o zají-
mavé ceny. Setkání Welzlových násle-
dovníků v zábřežském biografu je na-
plánováno od 15 do 22 hodin, celoden-
ní vstupné činí 70 korun, zvány jsou  
i děti, které budou mít vstup zdarma.

Ve středu 14. února pozve Retro na au-
diovizuální pořad Milana Bureše o jeho 
cestách po Severní Koreji. „Jedná se  
o unikátní přednášku, protože Milan 
Bureš je jedním z mála českých cesto-
vatelů, kterým bylo umožněno navští-
vit tuto před světem uzavřenou tota-
litní zemi,“ zdůraznil David. Na před-
nášku naváže beseda, která návštěvní-
kům nabídne možnost dozvědět se co 
nejvíce o tomto aktuálním tématu.

Do třetice se příznivci cestování, 
dobrodružství a Eskymo Welzla mo-
hou vydat do kina Retro ve čtvrtek 
22. února. Zábřežský welzlolog a do-
kumentarista Martin Strouhal zde od 
17 hodin seznámí přítomné s průbě-
hem a výsledky své prozatím posled-
ní expedice po stopách Jana Eskymo 
Welza, kterou absolvoval v loňském 
roce. Strouhal se stal pravděpodobně 
prvním Evropanem, kterému se v no-
vodobé historii podařilo dostat až na 
odlehlý ostrov Makar v moři Laptěvů, 
do míst, jež Welzl popisoval ve svých 
vyprávěních.  (red)

Dětský karneval v Kaťáku
Především děti, jejich rodiče a kama-

rády zve Spolek Metoděj na tradiční dět-
ský maškarní karneval, který se uskuteční  
v neděli 11. února. Zábavným odpoled-
nem plným her a soutěží návštěvníky pro-
vede Tomáš Velzel. Nebude chybět tradič-
ní tombola či promenáda masek. Začátek 
ve 14 hodin, vstupné 25 Kč.

Začíná postní doba

Tunklův dvorec patří polárním krajům a Welzlovi
Ve čtvrtek 1. února nabídlo Welzlování 

další akci. V Galerii Tunklův dvorec byla 
vernisáží zahájena výstava fotografií zá-
břežského welzlologa Martina Strouhala.

Zahájení patřilo kytaristovi Richardu 
Baksevanidisovi a zpěvačce Kláře Drlí-
kové. Po vystoupení v minigalerii vysta-
vujících dětí z MŠ Strejcova se slova ujal 
Martin Strouhal. Autor publikací zásadně 
osvětlujících život zábřežského polární-
ka zde představil fotografie, které vznika-
ly během jeho dvanáctiletého putování ve 
Welzlových stopách.  To jej zavedlo dva-
krát do kanadského Dawsonu, kde Welzl 
prožil svá poslední léta a kde leží i jeho 
hrob. Čtyřikrát také vyrazil na Sibiř, aby 
dokázal, že občas skepticky přijímaná tvr-
zení jsou podložena skutečnými polární-
kovými zážitky. Cesty do jakutské oblasti, 
podél řeky Jany a nakonec i loňská úspěš-
ná výprava na ostrov Makar v moři Lap-
těvů tak objasnily další dosud neověřená 
místa Welzlových vyprávění.

Vystavené fotografie přibližují atrak-
tivní a mnohdy jen velmi složitě dostup-

né polární končiny, jejich přírodu, zvířenu 
i obyvatele. Velká pozornost je věnována 
jevům a artefaktům dokládajícím věro-
hodnost Welzlových vzpomínek.

Za své zásluhy o propagaci zábřežské-
ho polárníka obdržel Martin Strouhal od 
organizátorů Welzlování čestný titul wel- 
zlovatele, člověka putujícího po stopách 
slavného Eskyma (na snímku). 

Výstava, na kterou naváže 22. úno-
ra přednáška v kině Retro, je v Tunklově 
dvorci k vidění do 25. února.  (mk)

V Zábřehu vystoupí 
unikátní vokální kvintet

Na již 7. koncert sezony pozve zá-
břežský hudební cyklus Bravo v nedě-
li 11. února. Tentokrát se v kostele sv. 
Barbory představí vokální kvintet En-
semble Frizzante, který si dal za cíl ob-
jevovat zapomenuté skladby a prezen-
tovat nevšední propojení lidského hla-
su s hudebními nástroji. Soubor vznikl 
v roce 2015 a je složený z profesionál-
ních zpěváků pocházejících z předních 
brněnských sborů, jakými jsou Sbor 
opery Národního divadla nebo Český 
filharmonický sbor. Program koncertu 
s názvem Duchovní poezie ve vokální 
hudbě představí meditativní poezii ve 
skladbách několika staletí. Vstupné na 
koncert se začátkem v tradičních 16 ho-
din činí 100 Kč, držitelé karty Bravo za-
platí 70 Kč, děti mají vstup zdarma. 

Metoděj zve na 
 Maškarní ples 

Spolek Metoděj zve všechny přízniv-
ce tance a dobré nálady na tradiční maš-
karní ples, který se uskuteční v sobo-
tu 10. února od 20 hodin v Katolickém 
domě. K tanci i poslechu zahraje popu-
lární hudební formace Melodik rock, 
bude vylosována tombola a vyhodnoce-
ny nejnápaditější masky. Vstupné s mís-
tenkou činí 100 korun, předprodej v re-
cepci Charity Zábřeh, Žižkova 15, tel: 
739 246 015.

Merta zve na koncert  
i na běžky

Milovníky hudby bezpochyby potě-
ší vystoupení legendy české písničkářské 
scény Vladimíra Merty, na které zve Zá-
břežská kulturní v pátek 23. února od 19 
hodin do kina Retro. „Mertu tentokrát  
v Zábřehu uslyšíme spolu s fenomenál-
ním klavíristou a kytaristou Ondřejem 
Fenclem. A pokud nám to počasí dovo-
lí, druhý den vyrazíme společně s obě-
ma hudebníky na běžky, jejich turné má 
totiž název Běžkařské,“ upozorňuje pro-
dukční Vratislav Jarmar na nejen hudební 
rozměr akce. Vstupenka na setkání s Vla-
dimírem Mertou vyjde v předprodeji na 
140 Kč, v den koncertu podraží o padesá-
tikorunu.  

Roden s Krausovou se vydají do divočiny
Na cestu do divočiny se mohou vydat 

návštěvníci prvního divadelního předsta-
vení, jež uvádí kulturní dům v rámci diva-
delního abonmá na rok 2018. 

To v rámci řady Hevos nabídne  
v sobotu 24. února setkání s legendami 
českého filmu a divadla – Karlem Ro-
denem a Janou Krausovou. Obě herec-
ké legendy spolu s Kristýnou Fuitovou 
Novákovou do Zábřehu přivezou kome-
dii volně navazující na hru Sex pro po-
kročilé, kterou mohli příznivci diva-

dla v Zábřehu zhlédnout v roce 2015.  
V příběhu s názvem Vzhůru do divoči-
ny se tentokrát manželé Alice a Jindřich 
vydají do přírody, kde ovšem stereotypy 
manželského páru naruší nečekaná ná-
vštěva v podobě nespoutané sestry a šva-
grové... 

„O představení je podle očekávání vel-
ký zájem, v současné době nabízíme v do-
prodeji poslední volné vstupenky,“ infor-
moval Zdeněk David ze Zábřežské kultur-
ní.  (red)

Postní doba je dobou přípravy na Veli-
konoce, trvá 40 dní a začíná Velkým po-
stem na Popeleční středu, při které věřící 
při mši přijímají na čelo znamení kříže po-
pelem. Ta letos připadá na středu 14. úno-
ra, kdy proběhnou v Zábřeze mše svaté  
v 9.40 a v 17.30 hodin.

V postní době budou bývat pobožnosti 
Křížové cesty v pátek v kostele sv. Bar-
toloměje vždy v 15 hodin a o nedělích  
v kostele sv. Barbory také v 15 hodin.

Kulturák roztančí 
dechovka, která frčí

Další taneční odpoledne s dechovkou 
bude v Zábřehu patřit dechové hudbě Trn-
kovjanka z Kašavy na Zlínsku. Ta přije-
de roztančit velký sál kulturního domu 
v neděli 18. února. Kapela je sice mladá 
dobou svého působení i věkem muzikan-
tů, ale stačila již vydat vlastní CD, obje-
vuje se v televizi Šlágr a nedávno získala  
i 2. místo v soutěži Zlatá křídlovka. 
Čtyřhodinový taneční maraton s Trnko-
vjankou má začátek ve 14 hodin, pro ná-
vštěvníky jsou připraveny tradiční soutěže 
a losování o zajímavé ceny.

Manželství bez mýtů
Každý rok se konají akce v rámci ini-

ciativy Národního týdne manželství. 
K té letošní s tématem Manželství bez 
mýtů se připojuje tradičně i Apoštolská 
církev v Zábřehu. Manželské odpoled-
ne, na kterém se budou podílet manželé 
Kozicovi z Jihlavy, se uskuteční v nedě-
li 18. února v 15 hodin v Křesťanském 
centru na pěší zóně u Billy. Zájemci se 
mohou přihlašovat na tel: 737 836 900 
nebo e-mailu zabreh@apostolskacirkev.
cz do 15. února. V ceně 100 Kč za osobu 
je zahrnuto i občerstvení.  (red)



MYSLIVECKÝ PLES
Hraje Postřelmovská muzika a DJ. Předprodej U Senftů, Žižkova 39, 777 103 096. Katolický dům, 20:00

VIII. ŠKOLNÍ PLES BOŽENY NĚMCOVÉ                       Tělocvična ZŠ B. Němcové, 20:00

FOR FRIENDS (ELECTRO NIGHT)
Deejays: Ondrej Semyrka, Espozito, Peet V.                                                Klub ve Zdi, 21:00, 50 Kč

MYSLIVECKÉ TROFEJE VYŠEHOŘÍ
Vedoucí p. Kirchnerová. 605 709 260.                                                              Odjezd ČD, 9:09

IV. MAŠKARNÍ DĚTSKÝ PLES                                                Tělocvična ZŠ B. Němcové, 14:00

COCO + LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ: VÁNOCE S OLAFEM
Animovaný, bez omezení, dabing, USA 2017, 109 min. + animovaný, krátkometrážní, dobrodružný, bez 
omezení, dabing, USA 2017, 21 min.                                                              Kino Retro, 15:00, 110 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 17:30, 130 Kč

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Taneční melodiíe různých hudebních žánrů zahraje smyčcový komorní orchestr, Moravia Big Band a 
Velvet Gang. Doprovodný program, občerstvení formou švédských stolů.
 Kulturní dům, velký sál, 19:30, VYPRODÁNO

BLACK PANTHER 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 132 min.       Kino Retro, 20:00, 140 Kč

GOOFY COW ACOUSTIC                                                 Klub ve Zdi, 20:00, vstupné dobrovolné

TRNKOVJANKA
Taneční odpoledne s dechovou hudbou. Odpolednem provází Vladimír Hrabal. Losování vstupenek a 
soutěže o hezké ceny. Občerstvení zajištěno.                                           Kulturní dům, velký sál, 14:00, 150 Kč

SÍLA HNĚVU
Zážitkový workshop s lektorem Mojmírem Voráčem. Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00

MANŽELSTVÍ BEZ MÝTŮ
Přihlášky a bližší info na 737 836 900.                             Křesťanské centrum, 28. října 4, 15:00, 100 Kč

SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU 3D
Animovaný, bez omezení, dabing, Rusko 2016, 89 min.                                   Kino Retro, 15:00, 130 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.               Kino Retro, 17:30, 130 Kč

PREZIDENT BLANÍK
Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko 2018, 90 min.                        Kino Retro, 20:00, 120 Kč

POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE
SemTamFór Slavičín. Určeno pro MŠ, I. st. ZŠ, i veřejnost. Kulturní dům, velký sál, 8:30 a 10:00, 45 Kč

JAK A KDY MLUVIT S DĚTMI O SEXU?
Přednáška s Mgr. Janou Stejskalovou.                                             Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

BLACK PANTHER 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 132 min.         Kino Retro, 17:00, 140 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 20:00, 130 Kč

MAŇÁSKOVÉ DIVADÝLKO PRO NEJMENŠÍ 
O koblížkovi, O Budulínkovi.                                                    Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 16:00

PO STOPÁCH ESKYMO WELZLA K MOŘI LAPTĚVŮ – WELZLOVÁNÍ
Audiovizuální pořad zábřežského welzlologa, cestovatele a dokumentaristy Martina Strouhala.
 Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

PLANETA OPIC – FILMOVÉ VEČERY
Dobrodružný, sci-fi, drama, USA 1967, 112 min. Úvodní slovo Miroslav Macek.   Kino Retro, 20:00, 70 Kč

VLADIMÍR MERTA – BĚŽKAŘSKÁ TOUR
Koncert legendárního písničkáře, folkaře a publicisty, Kino Retro, 19:00, 140 Kč, v den koncertu 190 Kč

ZAHRADNICKÝ PLES
Předprodej vstupenek v kanceláři školy.                                               Kulturní dům, velký sál, 19:30

GRAND PRIX ŠSOK V RAPID ŠACHU MLÁDEŽE                          Katolický dům, 9:00

PRAČLOVĚK
Animovaný, bez omezení, dabing, Velká Británie 2018.                                  Kino Retro, 15:00, 120 Kč

VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ
Komedie, drama, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2018, 92 min.      Kino Retro, 17:30, 130 Kč

VZHŮRU DO DIVOČINY
Komedie volně navazující na hru Sex pro pokročilé. Hrají Karel Roden, Jana Krausová a Kristýna Fuitová 
Nováková. Představení JE součástí divadelního předplatného na rok 2018 (HEVOS). 
 Kulturní dům, 19:00, 380 a 420 Kč

AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA
Drama, historický, thriller, životopisný, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 115 min.  
 Kino Retro, 20:00, 110 Kč

PLES GYMNÁZIA ZÁBŘEH
Hraje Velvet Gang. Předprodej v gymnáziu (p. Chudobová). 
 Katolický dům, 20:00

CESTOVÁNÍ S PŘÍCHUTÍ ŘECKA
Beseda s PhDr. M. Hoškovou.                                                    Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 17:30, 140 Kč

ROCK’N ROLL – FILMOVÉ VEČERY
Komedie, nevhodné do 12 let, titulky, Francie 2017, 123 min. Úvodní slovo Miroslav Macek.
 Kino Retro 20:00, 70 Kč 

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 17:30, 140 Kč

HASIČSKÝ PLES
Hraje Melodik Rock. Předprodej: Trafika – Café, Žižkova 37, tel: 739 068 248.        
 Katolický dům, 19:30, 130 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 20:00, 140 Kč

ZNOUZECNOST / KRÁKORAJÍCÍ PAŘEZ / SUPYČASU
Předprodej v infocentru Zábřeh.                          Klub ve Zdi, 20:00, předprodej 160 Kč, v den akce 200 Kč

SOBOTA PRO ŽENY
Moderní cvičební aktivity pro ženy a dívky.                                            Kulturní dům, malý sál, 9:00

WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI NA 5 SVĚTADÍLECH – WELZLOVÁNÍ 2018
Putování po zajímavých oblastech planety s ještě zajímavějšími lidmi. Originální občerstvení, divácká 
anketa. Kino Retro, 15:00 – 22:00, 70 Kč, členové KČT 50 Kč, děti zdarma

UMĚNÍ ZVLÁDNOUT NEGATIVNÍ EMOCE
Seminář s lektorem Mojmírem Voráčem.                              Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00

MAŠKARNÍ PLES 
Hraje Melodik Rock. Předprodej v recepci Charity, tel. 739 246 015.          Katolický dům, 20:00, 100 Kč

DIVADELNÍ PLES
Vstupenky na kontaktu 605 047 404. Bližší informace na plakátech.                                     KD Václavov

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
Klauniáda, hry, soutěže.                                                                 Katolický dům, 14:00, 25 Kč

SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU 3D
Animovaný, bez omezení, dabing, Rusko 2016, 89 min.                                   Kino Retro, 15:00, 130 Kč

ENSEMBLE FRIZZANTE 
Koncert vokálního kvinteta se skladbami od renesance po současnost. 7. koncert cyklu Bravo Zábřeh v 
sezoně 2017/2018.   Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                   Kino Retro, 17:30, 140 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 20:00, 140 Kč

MANŽELSTVÍ BEZ MÝTŮ
Beseda nad příspěvky v rámci Národního týdne manželství z vyhlášené ankety Hnízda.
 Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                Kino Retro, 17:30, 140 Kč

PREZIDENT BLANÍK
Komedie, nepřístupné do 15 let, české znění, Česko 2018, 90 min.                        Kino Retro, 20:00, 120 Kč

POPELEČNÍ STŘEDA – MŠE SVATÉ V ZÁBŘEZE Kostel sv. Bartoloměje, 9:40 a 17:30

SEVERNÍ KOREA – WELZLOVÁNÍ 2018
Jedinečný audiovizuální pořad Milana Bureše o uzavřené totalitní zemi, po přednášce beseda s dotazy 
diváků. Kino Retro, 17:00, 70 Kč

SEVEROMORAVÁCI ZA VELKÉ VÁLKY. V RUSKÉM BLÁTĚ A V ŽÁRU 
JIŽNÍHO SLUNCE
Druhým dílem trilogie provede autor publikace Zdeněk Doubravský (v prodeji).      Muzeum Zábřeh, 17:00

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.               Kino Retro, 20:00, 140 Kč

SVÉPOMOCNÁ SKUPINA PRO POZŮSTA LÉ    
 Charita Zábřeh, Žižkova 15, 16:00 

VALNÁ HROMADA HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA ZÁBŘEH                            
  KD Vyšehoří, 16:00

VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – PŘEDPREMIÉRA FILMU
Komedie, drama, romantický, české znění, nevhodné do 12 let. Po projekci beseda s delegací tvůrců 
filmu (Režisér Milan Cieslar, herečky Lenka Vlasáková, Sara Sandeva a další). Moderuje Milan Uhl.                                                                     
 Kino Retro, 17:30, 130 Kč

PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
Drama, romantický, do 15 let nepřístupný, titulky, USA 2018, 105 min.                 Kino Retro, 17:30, 130 Kč
BLACK PANTHER
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 132 min.         Kino Retro, 20:00, 120 Kč

Komunitní 
centrum

SDH Zábřeh
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Sobota 10. února

Pátek 9. února

Dne 16. února by se dožila 90 roků 
naše milovaná a nezapomenutelná 

manželka, maminka, babička  
a prababička

Zdeňka Skaličková.
S láskou, úctou a vděčností stále 

vzpomíná manžel, dcera Jaroslava  
a syn Zdeněk s rodinami, včetně pěti 

vnoučků, sedmi pravnoučků  
a všichni příbuzní.

Neděle 11. února

Pátek 16. února

Dne 5. února 2018 oslavila krásné 
životní jubileum 80 roků 

naše maminka, babička 
a prababičkaJindřiška 
Effenbergerová.

"Přejeme hlavně zdravíčko, naše 
milá babičko!"

Sobota 17. února

Dne 17. února uplynou dva roky 
od úmrtí milovaného druha

pana  
Jaromíra Zemana.

Čtvrtek 8. února

Úterý 13. února

Neděle 18. února

Středa 14. února

Čtvrtek 15. února

Úterý 20. února

Středa 21. února

Honební společenstvo 
Zábřeh

Divadlo  
Václav

MS Zelené 
údolí Bušínov

ZŠ B. Němcové

KČT O ZdP 
Zábřeh

ZŠ B. Němcové

Komunitní centrum 
Postřelmovská

APOŠTOLSKÁ 
CÍRKEV

Čtvrtek 22. února

Pátek 23. února

SŠSP a S  
Zábřeh

Sobota 24. února

ŠK 1921

„Kdo si uchová schopnost vidět krásu,  
nikdy nezestárne.“ Franz Kafka

S úctou a láskou vzpomíná 
Drahomíra s rodinou.

GYZA



Kulturák roztančí 
dechovka, která frčí

Další taneční odpoledne s dechovkou 
bude v Zábřehu patřit dechové hudbě Trn-
kovjanka z Kašavy na Zlínsku. Ta přije-
de roztančit velký sál kulturního domu 
v neděli 18. února. Kapela je sice mladá 
dobou svého působení i věkem muzikan-
tů, ale stačila již vydat vlastní CD, obje-
vuje se v televizi Šlágr a nedávno získala  
i 2. místo v soutěži Zlatá křídlovka. 
Čtyřhodinový taneční maraton s Trnko-
vjankou má začátek ve 14 hodin, pro ná-
vštěvníky jsou připraveny tradiční soutěže 
a losování o zajímavé ceny.


